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 פתרו את התרגילים הבאים

 

 1-תרגיל

 

 (x ≠ 5  x ≠ 0 תחום הצבה)    x = 4: התשוב
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 2-תרגיל

 

 

                                                      

 (  x ≠ -4)תחום הצבה  x = 6 ה:תשוב
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 3-תרגיל  

 
        

 (x ≠ 2  x ≠ -2)תחום הצבה:   x=3   :תשובה 
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 4-תרגיל
 

 

 

 (X ≠ -1  X ≠ ± 0.5)תחום הצבה  x = -1ה:     תשוב
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 5-תרגיל

 

 

 (X ≠ 3    X ≠ 0)תחום הצבה:  X = - 4תשובה: 
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 6-תרגיל

 

 

 

 (X ≠ ± 4)תחום הצבה:   X = -5תשובה:  
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 7-תרגיל
 

 

 
 המכנה מתאפס לכן אין פתרון  X = -1אין פתרון. כאשר תשובה:  

 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  



 
 

 
 

 

 2 -ף עבודה ד
 

  עם נעלם במכנה משוואות אלגבריות
 
 

 
 

 
 

 
 802 , 801שאלון  פונקציות ופרבולות, אתר "עגורים" לדף העבודה בפתרון מלא בווידאו 

www.agurim.co.il 
 

 

 8-תרגיל

 

 

 X ≠ ±7הערכים המאפסים את המכנה: חוץ מ  Xכל תשובה:  
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 9-תרגיל

 

 

 .המכנה מתאפס לכן אין פתרוןX = 4 אין פתרון. כאשר תשובה:  
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 10-תרגיל

 

 

 .המכנה מתאפס לכן אין פתרון   = 2Xאין פתרון. כאשר תשובות:  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  

                  


